
 

 

SİRKÜLER (2024/27)                                                                   İstanbul, 09.12.2024    

 

Katma Değer Vergisi Oranların Yer Aldığı 2007/13033 Sayılı Bakanlar Kurulu Kararı Eki Listede 

Değişiklik Yapıldı 

14.11.2024 Tarih ve 32722 Sayılı Resmi Gazete’de Yayımlanan 9126 Sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile  

2007/13033 Sayılı Bakanlar Kurulu Kararı Eki Listede aşağıdaki değişiklikler yapılmıştır.  

 

➢ % 10 Oranındaki katma değer vergisine tabi teslim ve hizmetlerin yer aldığı II-Sayılı Liste’nin 

18’nci sırası ‘’ Sağlık Bakanlığı tarafından ruhsatlandırılan veya ithaline izin verilen özel tıbbi 

amaçlı gıdalar ve beşeri tıbbi ürünler ile beşeri tıbbi ürünlerin terkibinde bulunan etkin maddeler 

ve etkin madde üretiminde kullanılan hammaddeler (Bu sıradaki malların (I) sayılı listede de yer 

alması halinde, (II) sayılı listede belirlenen oran uygulanır.), ‘’ şeklinde değiştirilmiştir. 

 

➢ II-Sayılı Liste’nin 22’nci sırasında yer alan ‘’Sağlık Bakanlığı tarafından yayımlanan "Tıbbi Cihaz 

Yönetmeliği" ve "İn Vitro Tanı Amaçlı Tıbbi Cihaz Yönetmeliği" hükümlerine tabi olan cihazların 

teslimi ile bunların kiralanması hizmetleri ‘’ % 10 oranındaki katma değer vergisine tabi iken, 

yapılan düzenleme ile bu sıradaki ürünlerden özel tüketim vergisine tabi olan mallar ile 

30/12/2023 tarihli ve 8040 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı eki İstatistik Pozisyonlarına Bölünmüş 

Türk Gümrük Tarife Cetvelinin 85.17 pozisyonunda yer alan mallar genel katma değer vergisi 

oranına tabi hale getirilmiştir.   
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